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Slovenská katolícka charita (SKCH) opäť ukázala, že aj drobná pomoc môže mať veľký
význam. V rámci Zbierky školských pomôcok sa podarilo podporiť rodinu pani Zuzany,
ktorá prežíva mimoriadne náročné obdobie. Vďaka darcom a ochotným ľuďom sa školské
potreby dostali k chlapčekovi Peťkovi, ktorý už v septembri nastúpi do 1. ročníka základnej
školy.

Pani Zuzana žije so svojím manželom a dvoma malými deťmi, päťročným Peťkom a dvojročnou
Táničkou. Rodina ešte pred časom žila a pracovala na Strednom Slovensku, kde mala aj vlastný
rodinný dom a stabilné zázemie. Život im však do cesty priniesol viacero vážnych skúšok. Manžel
pani Zuzany prekonal mozgovú príhodu, ktorá zasiahla jeho rečové centrum aj myslenie do takej
miery, že sa pre pani Zuzanu často stáva ďalším dieťaťom, ktoré si vyžaduje neustálu starostlivosť.
Neskôr sa navyše u pani Zuzany objavilo onkologické ochorenie.

Pre zdravotné komplikácie už obaja nemohli nastúpiť do zamestnania a rodinný rozpočet sa výrazne
znížil. Ich príjem dnes tvoria len invalidné dôchodky. Napriek tomu sa nevzdávajú a snažia sa
prerábať starší rodinný dom po strýkovi, aby svojim deťom vytvorili dôstojné bývanie a bezpečný
priestor pre ich výchovu a vzdelávanie.

Najväčšou starosťou rodiny bol blížiaci sa nástup syna Peťka do školy. Zabezpečiť všetky potrebné
školské pomôcky bolo pre nich v tejto situácii veľmi náročné. Práve tu zareagovala Gréckokatolícka
charita v Prešove. Aby mal malý prváčik všetko, čo do školy potrebuje, pripravila pre neho školskú
aktovku s peračníkom, zošity, výkresy, papiere, ceruzky, perá a ďalšie školské pomôcky.

Pre rodinu to znamenalo viac než len materiálnu pomoc. Znamenalo to úľavu v ťažkej životnej
situácii, menej starostí pre pani Zuzanu a predovšetkým radosť pre malého školáka, ktorý môže do
školy nastúpiť bez obáv, že mu niečo bude chýbať.

Príbeh rodiny pani Zuzany je dôkazom, že solidarita, spolupatričnosť a konkrétna pomoc majú
skutočný dopad. Každý dar v zbierke školských pomôcok pomáha deťom lepšie vstúpiť do školského
roka a rodinám prináša nádej, že v ich náročnej ceste nie sú sami.

Pre viac informácií o projekte sa dozviete na tomto linku: Zbierka školských pomôcok 2026 –
Slovenská katolícka charita
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